RESI - Ihre digitale Urlaubsbegleiterin 
Unsere RESI bietet allen Gästen individualisierte Informationen, Angebote und Tipps – genau auf den persönlichen Aufenthaltszeitraum zugeschnitten.
Unsere RESI, eine Web-App, begleitet Sie digital und immer top aktuell durch Ihren Urlaub und hilft Ihnen bereits bei der Planung von zu Hause aus. RESI hält für Sie die Öffnungszeiten von Gastronomiebetrieben bereit, hat Veranstaltungstipps und zahlreiche Vorschläge für sportliche Aktivitäten sowie Tourenvorschläge für Sie parat. Auch das Urlaubswetter ist für jeden abrufbereit und die Webcams in der Region geben einen Einblick in die wunderschöne Landschaft des Nationalparks Hohe Tauern.
Mit diesem Urlaubsbegleiter haben Sie alle Infos rund um die Uhr abrufbar. Ohne Kosten und ohne Download ist die Web-App geräteunabhängig und Sie können am Desktop, Tablet oder Smartphone schmökern, entdecken und planen. 
 Nutze die Vorteile von RESI:                                                                                                   – RESI ist keine normale App: Sie müssen sie nicht auf das Smartphone herunterladen. Sie ist eine „Progressive Web App“ – also wie eine Webseite, aber mit sämtlichen Funktionen einer App.
– Nutzen Sie auch die Merkliste, um Ihre Favoriten schon im Vorhinein auszuwählen und vor Ort nicht mehr lange suchen zu müssen.
– Sie können sogar Ihren Aufenthalt im Voraus planen und im Urlaubsbegleiter einfach Aktivitäten in Ihren persönlichen Planer hinzufügen.
Ein spannender Urlaub kann beginnen…
Sie können bereits von zu Hause aus mit Hilfe von RESI Ihre Urlaubsplanung starten und von vielen Ermäßigungen profitieren!
Alles personalisiert und auf Sie zugeschnitten.
Wie funktioniert’s? 
Melden Sie sich zur RESI an. Dies können Sie entweder über den Link in der Einladungsmail Ihrer Unterkunft machen, durch Scannen des QR-Codes vor Ort oder Sie registrieren sich direkt auf unserer Webseite!
Unser TIPP:                                                                                                                        Fügen Sie die Web-App RESI einfach als ICON auf ihrem Startbildschirm hinzu und schon haben Sie sie immer griffbereit!
RESI, Ihre persönliche Reisebegleiterin, hält alle wichtigen Informationen für Sie bereit:
· Freizeittipps vor Ort (Sport- & Freizeitangebote, Mobilität & Verkehr, Ausflugsziele)
· Wetter & Webcams
· Aktuelle Veranstaltungstipps
· Erlebnisshop (buchbare Angebote)
· Tourenvorschläge mit den wichtigsten Infos zu den Themen Wandern, Bergsteigen und Biken im Sommer sowie Skitouren, Winterwandern, Rodeln und Langlaufen im Winter
· Öffnungszeiten Gastronomie
· Leistungen der Gästekarte, Nationalpark Partnerkarte und Kärnten Card
